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(1) Lösung von Aufgabe (1) :

1. f(3, 3) = 2f(2, 2) = 4f(1, 1) = 8f(0, 0) = 0

2. f(1, 2) = 2f(0, 1) = 2

3. f(3, 1) = f(2, 0) = 0

(2) Lösung von Aufgabe (2) :

1. 1
a+ib

= a−ib
(a+ib)(a−ib)

= a−ib
a2+b2

= a
a2+b2

− i b
a2+b2

2. a+ b
(b−ia)2

= a+ b(b+ia)2

(b−ia)2(b+ia)2
= a+ b(b2−a2)

(b2+a2)2
+ i 2ab2

(b2+a2)2

(3) Lösung von Aufgabe (3) : Induktionsanfang: n = 0 und daher 1 = 1. Induktions-
schritt:
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wobei wir die Induktionshypothese
∑n

k=0

(
n
k

)
= 2n verwendet haben.

(4) Lösung von Aufgabe (4) :

1. Da en stärker steigt als n3 gilt an → 0. Etwas mathematischer ausgedrückt: Da
n3/en → 0 gilt auch n3

en+1
→ 0.

2.
√
n n2+x

n5/2+1
= n5/2+n1/2x
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=
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→ 1


